
EMPLOYEE REALITIES

52% have less than $1,000 to pay 
out-of-pocket expenses associated 
with unexpected serious illnesses or 
accidents, and 28% have less than 
$500 available. 

38% are concerned about maintaining 
their health care bene�ts and 30% are 
concerned about increasing 
out-of-pocket medical expenses.

23% have been to the 
emergency room and/or suffered 
an injury in the past year. 

21% do not feel1 fully 
protected by their 
insurance coverage.  

19% have put off a medical 
procedure longer than they should 
in the past year.

12% are dealing with 
serious health issues.

13% are extremely satis�ed with 
their overall bene�ts packages.

15% believe their overall bene�ts 
packages meet their current 
family needs extremely well.

Source: 
2015 Aflac WorkForces Report, conducted in Jan. 2015 by Research Now on behalf of Aflac. 

1 Reflects respondents who completely and strongly disagreed with the statement, “I feel fully protected by my insurance coverage.”
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